
 

 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE ABRIL DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 11/04/2016. 

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a segunda Sessão 

Ordinária do mês de abril de 2016. Sob a Presidência do Vereador Elói Wink, 

Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O Presidente 

solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago para verificar a 

presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por 

sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então 

declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais 

presentes. Dando sequência colocou em discussão as Atas da Sessão 

Ordinária e extraordinária do dia 04 de abril de 2016 respectivamente e 

individualmente, sendo que não houve manifestações, e, postas em votação, 

receberam aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 

1ª Secretária para efetuar a Leitura do expediente do dia, que constou de: 

Ofício da Comissão de Justiça e Redação de Leis, encaminhando anexa a 

Redação Final do Projeto de Lei nº 004/2016 e informando apta sua leitura final 

no expediente. Ofício do Vereador Suplente Pedro Baumgratz, no qual solicita 

que a Moção nº002/2016 de sua autoria apresentada e deliberada na Sessão 

do dia 04 de abril seja também encaminhada ao Deputado Estadual Marcos 

Vieira. Pedido de Abertura de Comissão Especial de Inquérito, assinado pelos 

Senhores Valdomiro Schweickert e Luíz Baumgratz para apurar suposto pedido 

de propina pelo Senhor Enoi Scherer Prefeito Municipal de Tunápolis, na 

negociação de um imóvel de interesse da Administração Municipal. O 

documento deu entrada acompanhado de arquivo de mídia, com áudio de 

conversa entre o Prefeito municipal e Júnior Schweikert. Feita a leitura do 

expediente o Presidente informou que o Pedido de Abertura de uma Comissão 

Especial de Inquérito, fica na Mesa e será analisado para ver quais as 

providências a ser tomadas. Seguindo, lembrou aos colegas vereadores e 

munícipes que a Câmara dispõe do site oficial da instituição, cuja página 

permite o acompanhamento das atividades do Legislativo, bem como, dispõe 

de ferramentas como o Acesso a Informação, Ouvidoria e Portal da 

Transparência que permite ao cidadão saber sobre as receitas e despesas da 

Câmara e interagir solicitando informações que por ventura não estejam 

disponíveis nos meios de divulgação da Câmara. Na sequência o Presidente 

solicitou aos demais pares a dispensa da leitura da redação final do Projeto de 

Lei nº004/2016 já que o mesmo não sofreu alteração em sua redação original.  
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A solicitação foi acatada por unanimidade ficando dispensa a leitura. 

Prosseguindo declarou que na folha da Palavra Livre houve a inscrição do 

vereador Lotário Mallmann ao qual passou a Palavra. O Vereador falou sobre a 

Indicação nº004/2016 de sua autoria.  Na sequência Passou a Palavra ao 

Senhor Vanduir M. Deters inscrito na Tribuna Livre. O mesmo falou sobre 

entrega de premiação aos melhores do campeonato e Jantar Beneficente a 

Associação Hospitalar de Tunápolis.  Não houve deliberação de proposições 

nesta sessão. Finalizando a Pauta do dia, o Presidente declarou que a Moção 

nº 02/2016 de autoria do Vereador Pedro Baumgratz será encaminhada 

também ao Deputado Marcos Vieira conforme solicitação do autor. Que a 

Indicação nº04/2016 de autoria do Vereador Lotário Mallmann será 

encaminhada. E sem mais a tratar, convidou a todos para a próxima Sessão 

Ordinária no dia 18 de abril às dezenove horas e declarou por encerrada esta 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e 

aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis, Sala das Sessões, 11 de abril de 2016. 
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